

# **Жителі Солоницівки озвучили свої бачення майбутнього розвитку громади**

*Автор:*

## **Жителі Солоницівки озвучили свої бачення майбутнього розвитку громади**



Стратегічна сесія у Солоницівці/Солоницівська селищна рада

*Жителі Солоницівської громади Харківської області подали 23 пропозиції до розроблення Комплексного плану просторового розвитку ТГ.*

Як розповіла кореспондентці медіа «Слобідський край» начальниця відділу

земельних відносин, містобудування, архітектури та агропромислового комплексу Солоницівської селищної ради Світлана Яковенко, нещодавно були затверджені завдання на розроблення Комплексного плану просторового розвитку території Солоницівської громади.

– Комплексний план – це містобудівна землевпорядна документація на місцевому рівні. Шляхом проведення [громадських слухань](#) ми вже залучили до розробки плану місцевих жителів. Вони озвучили свої бачення щодо розвитку нашої громади, – сказала Світлана Яковенко.

Також до участі в розробці плану були запрошені підприємці, які провадять або планують провадити діяльність на території Солоницівської громади. У стратегічній сесії взяли участь 40 осіб, серед яких члени робочої групи склали 17,5 %.

– Загалом було прийнято 23 пропозиції до розроблення Комплексного плану просторового розвитку громади. Зокрема, планування зони для розміщення торговельного центру, стрілецького тиру, центру поводження з тваринами та кладовища для тварин, універсального [спортивного майданчика](#) тощо, – розповіла Світлана Яковенко.

За її словами, розробка Комплексного плану просторового розвитку враховує всі аспекти життєдіяльності громади – від інфраструктури й транспорту до соціальних послуг та охорони навколишнього середовища. Таке планування допоможе сформуванню бачення майбутнього громади та створити умови для його реалізації. Саме тому до розробки залучають мешканців громади, адже лише так можна [підвищити якість життя](#) населення. Крім того, план просторового розвитку допоможе залучити більше інвесторів, а тим самим більше додаткових коштів для розвитку громади.

**Оперативні новини читайте в нашому [Telegram](#).**

